

О Т Ч Е Т

МБОУ СОШ № 8 им.К.Х.Карсанова по профилактике безнадзорности и правонарушений в подростковой среде за 2 квартал 2022- 2023 уч. года.

Наркомания- прямая угроза нашей национальной безопасности, поскольку напрямую связана с такими явлениями, как преступность, терроризм, неуправляемая миграция, безработица, распространение СПИДа- это горе тысяч российских семей, чьи родные попали в сети странной и жестокой болезни.

В связи с этим Совет профилактики безнадзорности , правонарушений, алкоголизма, наркомании, табакокурения и других ассоциальных явлений среди учащихся проделал следующую работу за 2 квартал 2022- 2023 уч. года

Ежегодно в сентябре месяце составляются списки учащихся, имеющих отклонения в поведении, и списки по семьям неблагополучного характера с целью последующей помощи им.

Учащиеся нашей школы были привлечены к культурно - досуговой деятельности (кружки, секции), в первую очередь это ребята из «группы риска» (Колхидов Руслан –греко-римская борьба и футбол, Цховребова Кристина - футбол). Неблагополучных семей, состоящих на учете в ОДН -3.

Ежедневно ведется контроль за посещаемостью занятий классными руководителями и учителями- предметниками, которые каждый урок вносят в рапортчики фамилии отсутствующих учеников. Посещаемость детей « группы риска» контролирует дежурный администратор. О пропусках уроков родители ставятся в известность ежедневно. С детьми, пропускающими уроки без уважительной причины, администрация школы проводит профилактические беседы в присутствии родителей учеников, инспектора школы, членов ученического самоуправления. При повторном нарушении Устава школы ученики, их родители (законные представители), вызываются на заседание Совета профилактики правонарушений. Ежемесячно семьи детей, стоящих на профилактическом учете, находящихся в социально- опасном положении посещаются на дому членами Совета профилактики правонарушений .

Заседания Совета профилактики правонарушений проводятся один раз в месяц. При необходимости Совет собирается чаще.

Регулярно классными руководителями, школьным инспектором и заместителем директора по ВР проводятся беседы о пагубном употреблении курительных смесей. В течение 2 квартала проводились открытые классные часы: «Здоровое поколение – здоровье нации» 11 кл. (кл.рук. Туаева Л.Г.), «Отравленная душа» 10 «А» кл. (кл.рук. Плиева К.Н.), «Суд над наркотиками» 9 «А» кл. (кл.рук. Догузова Ж.А.).

В 9-11 классах был проведен конкурс сочинений на тему: «Что я рассказал бы другу, чтобы предостеречь от наркотиков».

В 9-11 классах оперуполномоченный по ОВД УКОН МВД по РСО-Алания майор полиции Бясова А.Р. провела лекцию «Наказание за незаконный оборот наркотиков».

По совместному плану инспектор по делам несовершеннолетних Бясова Л.О. и зам. директора по ВР Галазова З.Э. провели родительские собрания, где с родителями были проведены разъяснительные работы об ответственности родителей по воспитанию, образованию своих несовершеннолетних детей.

В школе регулярно проводит профилактическую работу зав. отделением межведомственных и внешних связей ГБУЗ «Центр общественного здоровья и медицинской профилактики» МЗ РСО-Алания Цереков А.Ю.

Заместителем директора по ВР Галазовой З.Э. были подготовлены и распространены специальные материалы антинаркотической направленности: буклеты, брошюры, социальная реклама. В целях контроля ведется учет посещаемости школы детьми, состоящими на разных категориях учета и их занятости во время каникул.

Нами проводится большая работа по профилактике суицидального поведения среди учащихся. Классными руководителями совместно с библиотекарем ведется обзор новой литературы и информации о новых методических пособиях по работе с несовершеннолетними обучающимися в рамках профилактики суицидального поведения. Было проведено анкетирование учащихся 5-8 классов «Жизненные ценности».

Классные руководители совместно со школьным инспектором и врачом провели диагностику суицидального риска, выявление уровня сформированности суицидальных намерений с целью предотвращения суицидальных попыток среди несовершеннолетних.

Было организовано и проведено родительское собрание для родителей обучающихся 11 класса на тему «Психологические особенности подготовки к экзамену». Также были проведены родительские собрания по вопросам профилактики детского и подросткового суицида с 1 по 10 класс.

В школе регулярно работают психологи из центра «Доверие».

Были проведены классные часы, беседы, лекции на тему «Кибербезопасность», приняли активное участие в акции «Нет – кибермошенничеству». Состоялось совещание с классными руководителями при зам. директора по ВР Галазовой З.Э. на тему: «Профилактика семейного неблагополучия и суицидального поведения детей и подростков».

Администрация школы и ИДН работают в тесном контакте. На сегодняшний день случаев употребления наркотических средств и алкоголя, попыток суицида не выявлено.

Зам.директора по ВР



Галазова З.Э.

